
※回答者数157名（参加数180名）
Q1.今日の講演会について
　①講演の内容は聞きたい内容でしたか。 　②講演内容のわかりやすさはいかがでしたか。

　③講演会の時間はいかがでしたか。 　④講師の先生について

　⑤県の防災対策について ⑥講演会全体について

Q2.講演会の開催を何でお知りになりましたか。

平成29年度島根県原子力講演会アンケート結果

64%

31%

1% 1% 3% 理解できた

少し理解できた

あまり理解でき

なかった

まったく理解で

きなかった

無回答

91%
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6% 聞きたい内容

だった

聞きたい内容と

は違っていた

無回答

3%

27%

64%

4%
1% 1%

長かった

やや長かった

ちょうど良かった

やや短かった

短かった

無回答

54%
40%

5% 0%0%
1% 非常に良

かった
良かった

普通だった

あまり良くな

かった
良くなかった

無回答

27%

58%

7%

2%

6%

非常に深まっ

た

やや深まった

あまり深まらな

かった

深まらなかっ

た

無回答

7%

4% 1%

1%

20%

4%8%

44%

8%

3% アトムの広場

新聞記事

テレビ広報

ラジオ広報

チラシ

島根県ホームページ

友人・知人から

職場を通じて

その他

無回答
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57%

11%

0%
0% 3% 非常に良かっ

た
良かった

普通だった

あまり良くな

かった
良くなかった

無回答



Q3.原子力防災について理解が深まりましたか。 Q4.原子力についてどのように感じましたか。

Q5.どのような情報が知りたいですか。 Q6.今後このような講演会へ参加しようと思いますか。

Q7.あなた自身について、お伺いします。
　①お住まいの地域はどちらですか。 　②性別

　③年代 　④ご職業

40%

56%

3% 1% 非常に深まっ

た

やや深まった

あまり深まら

なかった

その他

無回答

30%

32%

30%

3%
1% 1% 3% 安心した

少し安心した

変わらない

少し不安になった

不安になった

その他

無回答

2%

17%

14%

13%
6%

11%

11%

18%

5%
2% 1% 原子力発電の仕組み

日本のエネルギー政策

原子力発電所の安全対策

原子力発電所の地震・津波対策

プルサーマル・核燃料サイクル

放射線や放射性物質の人体への影響

原子力災害及び防災対策

原子力発電所の廃炉について

使用済燃料や放射性廃棄物の処理処分

高速増殖炉について

その他

無回答

39%

45%

1%

5%
1%

9%

ぜひ参加したい

時々参加したい

あまり参加したい

とは思わない
わからない

その他

無回答

47%

7%

2%3%

15%

6%

2%
18%

松江市

出雲市

安来市

雲南市

益田市

その他県内

その他県外

無回答

72%

24%

4%

男性

女性

無回答

2%

11%

8%

14%

28%

14%

13%

3%
7%

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代

８０代以上

無回答

29%

1%

4%

6%
1%

10%9%

8%

32%

会社員

商工自営業

農林水産業

主婦

学生

公務員

無職

その他

無回答



   さらに、お仕事内容について、該当するものがあればお選びください。
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